
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жительнице областного центра, обвиняемой в жестоком обращении с сыном

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2011-го по октябрь 2021 года осужденная, зная о наличии у малолетнего сына неизлечимого заболевания, не принимала мер к его надлежащему лечению. Женщина не получала и не давала ребенку назначенные врачом лекарственные препараты, не обеспечивала прохождение мальчиком необходимых медицинских процедур. Работники специализированного центра сообщили в следственные органы о том, что мальчик не получает положенного лечения и находится в опасных условиях. Он был изъят из семьи и помещен в медицинское учреждение. На фоне отсутствия должного лечения в домашних условиях заболевание имело прогрессирующее течение. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала, пересмотрела свое отношение к необходимости надлежащего лечения сына. В ходе предварительного следствия установлено, что ранее семья попадала в поле зрения сотрудников полиции. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления в отношении несовершеннолетнего. Семья поставлена на профилактический учет.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ условно с испытательным сроком 1 год.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1703802>

